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ATA DA 476ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU 

ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 19:00,  

CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 13 DE NOVEMBRO DE 2022, EM 

SUA SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330,  

LEBLON, COM PRESENÇA DE 13 (TREZE) CONSELHEIROS, CONFORME 

REGISTRO DE PRESENÇA.  

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Presidente Conse lheiro Danie l Sussmann e pelo Conselheiro 

Ricardo Belt rão, em função da ausência do Conselheiro Jaime Danowski.    

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS  

Foram previamente just ificadas as ausências dos Conselhe iros Eduardo Peret t i,  

George Mckenzie,  Aldair Facundo, Renato Costa, Pedro Cesar Miranda, Michae l 

Kerr,  Jaime Danowski,  Fabio Marcondes,  Car los Vasques,  Jose Guilherme Tavares 

Santos.   

I.  Leitura e aprovação da Ata da 475ª Reunião do Conselho Deliberativo  

Ata aprovada sem ressalvas  

 

II.  Posse do Presidente do Conselho Deliberativo  

 

Ao ass ina r  o  Ter mo  de Posse o  Conse lhe iro  Dan ie l Sussmann agr adeceu ma is  

uma vez o  vo to de conf iança dos Co nse lhe iros e co munico u que o  Conse lhe iro  

Ja ime  Dano wsk i co mporá  co m e le  a M esa do  Co nse lho  na  qua l idade de Vice -

Pres idente.  

 

III.  Assuntos Gerais  
 

O Conselheiro Car los Manoel,  Presidente do Conselho Diretor,  pediu a palavra para 

dar ciência sobre a lguns assuntos:  

1.  Admissão de novos sócios:  

 

Estamos com cerca de 30 pessoas em fila  de espera para se associarem ao clube 

com Jo ia de 40 mil Reais.  Isso não acontece nos últ imos 10 anos;  

 

2.  Taxa de ocupação Rio Previdência:  

 

Em consulta aos demais Presidente de Clubes,  o  Conselheiro Car los Manoel 

pôde ver ificar  que os Clubes que também t iveram os seus terrenos cedidos  pela 
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Prefeitura do Rio de Janeiro  ao Governo do Estado não pagam qualquer taxa de 

ocupação .  

 

Sobre este assunto o Conse lheiro Car los Manoel pensa em cr iar um a Comissão 

Jur ídica,  formada por sócios do Clube, para estudar a po ssibilidade de 

quest ionar judicia lmente esta cobrança.  

  

3.  Cont ingenciamento CEDAE 

Quest ionado pelo  Conselheiro Henr ique Bergson sobre a possibilidade de liberação  

do valor cont ingenciado, o  Conselheiro Car los Manoel informou que ainda não é 

possível fazer uso deste valor.  Apesar das decisões favoráveis em 1ª e 2ª instâncias,  

após análise do Desembargador fo i ver ificado que não estão at reladas ao processo 

todas as guias dos pagamentos.  A exigência já  fo i cumprida pelo Clube que enviou 

aos advogados os comprovantes para que seja possível dar andamento  ao processo.  

Nada mais havendo a t ratar,  o  Presidente Conselheiro Daniel Sussmann encerra a 

últ ima reunião do ano desejando a todos votos de um ót imo Ano Novo.  

 

 

Daniel Sussmann  

Presidente  

do Conselho Deliberat ivo  

Ricardo Belt rão  

Conselheiro  
  

mailto:paissandu@paissandu.net

